



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 20 Οκτωβρίου 2011

ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟ

Ένας από τους σημαντικότερους αθλητικούς χώρους του Δήμου Αμυνταίου είναι το γήπεδο ποδοσφαίρου του Αμυνταίου, που από την κατασκευή του έχει παραμείνει ανενεργό, με αποτέλεσμα να καταστραφούν πολλές από τις υποδομές του.

Επειδή είναι αδιανόητο η έδρα του Δήμου να μη διαθέτει γήπεδο ποδοσφαίρου στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι η πλήρης λειτουργία του γηπέδου κατά τη νέα ποδοσφαιρική περίοδο. Για το λόγο αυτό πραγματοποιήθηκαν εκτεταμένες εργασίες αποκατάστασης και συντήρησης. Ειδικά σε ότι αφορά στον αγωνιστικό χώρο πραγματοποιήθηκε απομάκρυνση της παλιάς φυτικής γης και τοποθέτηση νέας, ενώ αντικαταστάθηκε το κατεστραμμένο σύστημα ποτίσματος του γηπέδου. Στη συνέχεια ο αγωνιστικός χώρος ισοπεδώθηκε με τη βοήθεια της τεχνολογίας laser και φυτεύτηκε με γκαζόν. Το γήπεδο ποτίζεται με αυτόματο σύστημα, ενώ για τις αρδευτικές ανάγκες του επισκευάστηκε και συντηρήθηκε παλιά ανενεργή πομόνα, που συνδέθηκε με το σύστημα ποτίσματος του γηπέδου. Με τον τρόπο αυτό δεν επιβαρύνεται στο δίκτυο ύδρευσης του Αμυνταίου και καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες άρδευσης του γηπέδου.

Ο Νίκος Παπαχρήστου, Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος της ΔΕΤΕΠΑ που έχει δείξει διαχρονικά μεγάλη ευαισθησία για το θέμα του γηπέδου, δήλωσε για το θέμα *«Η αντιμετώπιση του θέματος του γηπέδου από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή ήταν αρνητική, θα έλεγα εχθρική, και μάλιστα χωρίς λόγο. Το γήπεδο είναι δημοτικό στάδια και όχι ιδιοκτησία του Ερμή. Αυτό ο κ. Θεοδωρίδης δεν το κατάλαβε με αποτέλεσμα η ομάδα να παραμείνει ουσιαστικά άστεγη και περιφερόμενη, γεγονός που αποτέλεσε τη βασική αιτία διάλυσης των τμημάτων υποδομής και των ακαδημιών. Η αποκατάσταση του γηπέδου ήταν μία από τις βασικές δεσμεύσεις του Δημάρχου και όλων μας και γι' αυτό οι εργασίες για την αποκατάσταση και συντήρησή του ξεκίνησαν άμεσα μετά την ανάληψη των καθηκόντων μας, ως νέας Δημοτικής Αρχής»*.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, κ. Θωμάς Τζήγας, που εργάστηκε και προσωπικά για την προετοιμασία του γηπέδου ποδοσφαίρου, δήλωσε για το θέμα *«Επιτέλους, ο Δήμος Αμυνταίου δείχνει την ευαισθησία του για τον αθλητισμό και τη νεολαία της έδρας του Δήμου Αμυνταίου με έργα και όχι με λόγια. Από τη νέα περίοδο το Αμύνταιο θα διαθέτει ένα πλήρως λειτουργικό γήπεδο ποδοσφαίρου»*.

Ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, που βρέθηκε στο χώρο του γηπέδου δήλωσε *«Για μας το θέμα του γηπέδου ήταν πολύ σημαντικό ήδη από την προεκλογική περίοδο. Είχαμε δεσμευτεί ότι θα λειτουργήσουμε το*

γήπεδο, διότι είναι αδιανόητο η ιστορικότερη ποδοσφαιρική ομάδα του Δήμου να μην έχει έδρα και ακόμη περισσότερο η νεολαία της έδρας του Δήμου να μη διαθέτει ανοιχτή αθλητική υποδομή για ποδόσφαιρο και στίβο. Με τη λειτουργία του γηπέδου του Αμυνταίου, πιστεύω ότι αποκαθιστούμε μία αδικία που έχει γίνει τα τελευταία χρόνια εις βάρος του συνόλου των Αμυνταιωτών. Θα συνεχίσουμε, πιστοί στις δεσμεύεις που έχουμε αναλάβει έναντι των συνδημοτών μας, να εργαζόμαστε για τη βελτίωση των υποδομών της περιοχής, όσο το επιτρέπει η δυσχερής οικονομική συγκυρία που περνάει η χώρα, ο Δήμος και όλοι οι Έλληνες».

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου



